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Тема.Мої іграшки. Використання вивчених структур у спілкуванні. 

Мета. Повторити лексику за темою, вчити використовувати вивчені 

граматичні структури у спілкуванні; розвивати фонематичний слух учнів, 

вдосконалювати навички читання; виховувати бережливе ставлення до 

особистих речей. 

Хід уроку 

І. Організаційний момент. 

    Привітання.  Читання девізу уроку. 

    We study English (Звернути увагу на вимову звука W). 

ІІ. Повторення і закріплення вивченого. 

1. Розвиток фонематичного слуха. 

«Казочка про язичка» - розповідь учнями ланцюжком. 

 

2. Повторення вивчених букв, англійського алфавіту. (ІКТ) 

3. Встановлення співвідношення між звуками та буквами. 

- Який звук позначають літери D, S, B, M, K…? 

- Якою літерою англійського алфавіту позначається звук 

W?  W 

- Якими літерами позначаэться звук O ? (Th) 

 4.Закріплення розмовних структур This is my toys 

                                                                       I have got toys 

4. Повторення лексичних одиниць за темою. ( ІКТ) 

Гра «Один – багато». ( Учні читають слова-назви іграшок, 

складають пари один-багато: doll – dolls, …) 

ІІІ. Фізхвилинка  (Clap your hands ) - ІКТ 

ІV. Формування вмінь використовувати вивчені структури у 

спілкуванні. 

1. Вживання розмовної структури This is a … 

Гра «Моя іграшка». 

2.  Вживання розмовної структури  What is this? 

Гра « Вгадай» (Ведучий обирає з набору картинок зображення 

будь- якої іграшки і ставить запитання до класу What is this?. 

Учні відгадують яку саме іграшку обрав ведучий.)  



3. Вживання граматичної  структури  I have got  при складанні 

розповіді про свої іграшки. 

V. Рухлива гра  « Make a circle» 

VІ. Підсумок уроку. 

  

 


